
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- 4 x Übernachtung im Doppelzimmer

- 4 x Frühstück

- 4 x 3-Gang-Menü Abendessen

- 1 x Tagesfahrt Herbstliches Müritztal mit Reiseleiter

- 1 x Schifffahrt Kranichtour mit fachkundigen

Erläuterungen

- 1 x Tagesfahrt Mecklenburgische Schweiz mit

Reiseleiter

- 1 x Kaffee und Kuchen satt im „Alten Schafstall“

- 1 x Besuch Schloss Basedow

- 1 x Eintritt und kleines Orgelkonzert in der Kirche

von Basedow

- 1 x Stadtführung Schwerin

- 1 x Führung und Eintritt Schloss Schwerin

Termine & Preise:

14.10.2026 - 18.10.2026 - Hotel Sembziner Hof Müritz

Doppelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

579 €

Einzelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

659 €

Auf Kranichtour an die Müritz - Goldener Herbst im

Land der Tausend Seen - 5 Tage

Begleiten Sie uns in den Goldenen Herbst auf der Mecklenburgischen Seenplatte.

Erleben Sie einzigartige Naturmomente, wenn wir mit Naturführern die

Kranichrastplätze der Müritz besuchen und die Kraniche in der Dämmerung

beobachten! Ein einmaliges Erlebnis, das umrahmt wird von tollen

Schloss-Führungen und schönen Tagesausflügen!

1. Tag, Anreise: Heute beginnt unsere Reise nach

Sembzin an der Müritz.

2. Tag, Herbstliches Müritztal mit

Kranichtour: Am heutigen Tag kommen Natur- und

Tierliebhaber voll auf ihre Kosten. Gemeinsam mit

unserem ganztägigen Reiseleiter besuchen wir das

schöne Örtchen Waren im Herzen der

Mecklenburgischen Seenplatte. Hier unternehmen wir

einen Stadtrundgang durch die hübsche Altstadt mit

ihren backsteinernen und barocken Gebäuden.

Anschließend reisen wir nach Röbel. Nach einem

kleinen Stadtrundgang finden wir uns am Hafen ein,

wo wir am späten Nachmittag zum Highlight der Tour

starten: Bei einer Schifffahrt im beheizten

Fahrgastschiff lernen wir mit Naturführern die

Naturschutzgebiete „Großer Schwerin“ und

„Steinhorn“ mit ihren Kranichrastplätzen kennen.

Beobachten Sie das Heer der sich sammelnden

Kraniche in der Dämmerung – ein einmaliges Erlebnis.

Vergessen Sie nicht Ihr Fernglas und Ihren Fotoapparat!

3. Tag, Schwerin: Heute erkunden wir die

Mecklenburgische Landeshauptstadt Schwerin. Bei

einer Stadtführung erleben wir die einstige

Residenzstadt der mecklenburgischen Großherzöge mit

bekannten Sehenswürdigkeiten wie der

Pfaffenteichtreppe, dem Marktplatz und dem

mächtigen Dom. Im Anschluss besuchen wir das

Schweriner Schloss, das heute auch Sitz des Landtages

ist. Eingebettet in eine wunderschöne Seenlandschaft

gleicht das Bauwerk einem wahren Märchenschloss.

Bei einer Führung erkunden Sie das prächtige Gebäude

und lernen seine Geschichte kennen.

4. Tag, Mecklenburgische Schweiz: Wir erkunden

mit unserem ganztägigen Reiseleiter die

Mecklenburgische Schweiz. Die malerische Landschaft

mit Seen, Gutshäusern und Schlössern wird auch Sie

begeistern. Vorbei an Teterow mit seinem

mittelalterlichen Stadtkern erreichen wir Basedow.

Hier besuchen wir den rustikalen „Alten Schafstall“,

heute ein nettes Restaurant und Bauernmarkt, und

stärken uns erstmal bei Kaffee und Kuchen satt.

Nachdem wir durch die Außenanlagen von Schloss

Basedow geschlendert sind, besuchen wir die Kirche

von Basedow mit Mecklenburgs ältester Barock-Orgel.

Hier genießen wir ein kleines Orgelkonzert.

5. Tag, Heimreise: Mit vielen neuen Erlebnissen im

Gepäck treten wir die Heimreise an.

 

Hotel Sembziner Hof Müritz

Sie übernachten im familiengeführten Hotel Sembziner

Hof, nur einen Spaziergang von der Müritz entfernt. Die

liebevoll ausgestatteten Hotelzimmer verfügen über

Bad mit Dusche oder Badewanne, Föhn, Telefon,

Fernseher und WLAN. Im stilvollen und gemütlichen

Restaurant werden Sie bei gutbürgerlicher Küche mit

regionalen und internationalen Küchenspezialitäten

verwöhnt.
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